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National Survey Results
Q1 How important do you think it is for the 

President and Congress to take action on 
addressing the harmful impact of social media 
on children and teens: very important, 
somewhat important, not too important, or not 
important at all?

 51% Very important ................................................
 30% Somewhat important .......................................
 10% Not too important ............................................
  7% Not important at all..........................................
  3% Not sure ..........................................................

Q2 Would you strongly support, somewhat support, 
somewhat oppose, or strongly oppose the 
government passing laws to put responsible 
safeguards in place to protect children and 
teens online?

 50% Strongly support .............................................
 31% Somewhat support..........................................
  9% Somewhat oppose ..........................................
  5% Strongly oppose..............................................
  5% Not sure ..........................................................

Q3 As you may know, Congress is considering the 
Kids Online Safety Act, or KOSA, which would 
require social media platforms such as 
Instagram and YouTube to change their 
algorithms that have been responsible for 
getting kids addicted to social media and 
promoting posts about eating disorders, 
suicide, substance abuse, and sexual 
exploitation. It would also impose penalties on 
companies whose features expose children to 
these types of harms. This legislation would 
also provide children and parents with new 
safeguards and controls to protect themselves 
online, and a place to report harms to social 
media platforms. Opponents of KOSA say that 
parents already have enough tools to protect 
children and teens online, and new laws could 
limit free speech. Having heard some 
information about it, would you strongly 
support, somewhat support, somewhat oppose, 
or strongly oppose the Kids Online Safety Act, 
or KOSA?

 47% Strongly support .............................................
 31% Somewhat support..........................................
  8% Somewhat oppose ..........................................
  5% Strongly oppose..............................................
  9% Not sure ..........................................................

Q4 Would you be much more likely, somewhat 
more likely, somewhat less likely, or much less 
likely to vote for your member of Congress next 
time if they supported the Kids Online Safety 
Act, or would it not make a difference?

 33% Much more likely .............................................
 23% Somewhat more likely.....................................
  5% Somewhat less likely ......................................
  3% Much less likely ..............................................
 27% It wouldn't make a difference ..........................
  9% Not sure ..........................................................
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Q5 In the 2020 election for President, did you vote 
for Republican Donald Trump, Democrat Joe 
Biden, someone else, or did you not vote in the 
election?

 44% Donald Trump .................................................
 48% Joe Biden........................................................
  8% Someone else / Did not vote...........................

Q6 If you are a woman, press 1. If a man, press 2. 
If you are gender non-binary, press 3.

 52% Woman ...........................................................
 46% Man.................................................................
  2% Gender non-binary..........................................

Q7 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If an independent, press 3.

 38% Democrat ........................................................
 32% Republican......................................................
 30% Independent....................................................

Q8 If you are Hispanic or Latino, press 1. If white, 
press 2. If African-American, press 3. If other, 
press 4.

 11% Hispanic or Latino ...........................................
 77% White ..............................................................
  6% African-American ............................................
  6% Other...............................................................

Q9 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65, 
press 2. If older than 65, press 3.

 35% 18 to 45...........................................................
 45% 46 to 65...........................................................
 20% Older than 65 ..................................................

Q10 What is the highest level of education you have 
received: high school graduate or less, some 
college but did not finish, 2-year college 
degree, 4-year college degree, or post-
graduate degree?

 28% High school graduate or less ..........................
 21% Some college but did not finish.......................
 11% 2-year college degree .....................................
 23% 4-year college degree .....................................
 17% Post-graduate degree .....................................

Q11 Are you the parent or guardian of a child under 
the age of 18?

 34% Yes..................................................................
 66% No ...................................................................

Q12 Mode
 35% Landline ..........................................................
 65% Text .................................................................


